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ATA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 05 (CINCO) DE 

NOVEMBRO DO ANO DE 2024, HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. FIZERAM O REGISTRO DE SUAS PRESENÇAS OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, LEO 

SALES, RAPHAEL PESSOA, MANOEL CORREIA, INSPETOR 

MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO BEZERRA, CARLOS 

ALBERTO, ANTENOR, JÚLIO CÉSAR, CRISTIANO, PASTOR NETO, 

SILVANA MACIEL E IVONALDO LIMA. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS. OS VEREADORESS PASTOR NETO E LEO SALES 

SOLICITARAM 01 MINUTO DE SILÊNCIO EM RAZÃO DOS 

FALECIMENTOS DOS SENHORES RAIMUNDO NONATO DO 

NASCIMENTO E JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS.  O PRESIDENTE 

SOLICITA À SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 085, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. (LOA); 

PROJETO DE LEI DE Nº 174, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA 

MACIEL - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE POLÍTICAS DE APOIO E 
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CUIDADO A MÃES ATÍPICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DE Nº 175, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

AGRICULTURA URBANA E PERIURBANA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 010, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO - APROVA AS CONTAS DE 

GOVERNO DO EXERCÍCIO 2021; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

244, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A 

REALIZAÇÃO DO EXAME TESTE DO OLHINHO, PARA DETECÇÃO 

DO CÂNCER NOS OLHOS EM RECÉM-NASCIDOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 245, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - INSTITUI A SEMANA DO BEM-ESTAR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A SER COMEMORADO NA SEGUNDA SEMANA DE 

SETEMBRO, ANUALMENTE NO DIA 12, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 246, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

PROGRAMA COMUNIDADE EDUCADORA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 247, DE AUTORIA 

DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PÓLO GASTRONÔMICO DO RESIDENCIAL, NO CALÇADÃO DA 

RUA 01, PARA FINS DE USO DE ÁREA PÚBLICA COM TODA A 

INFRAESTRUTURA ADEQUADA, CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE 

QUIOSQUES NO BAIRRO RESIDENCIAL MARACANAÚ, CONFORME 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 061, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADA EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS, OCORRIDO NO DIA 04 DE 

NOVEMBRO DE 2024. TAMBÉM FORAM LIDOS OS 

REQUERIMENTOS DE NºS 772 AO 882/2024, DOS VEREADORES: 

PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO, SILVANA, 

CARLOS ALBERTO, PASTOR NETO, ALINE DO HOSPITAL, 

IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, DEMIR PEIXOTO E LEO 

SALES. OS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA A 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. SEM INSCRITOS NO EXPEDIENTE, 

O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS PELO 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR MANOEL CORREIA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA. EM DISCUSSÃO INICIAL FORAM APROVADOS, POR 

UNANIMIDADE:  PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 241, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - AUTORIA O PODER 

EXECUTIVO A INSTITUIR AS UNIDADES DE ATENDIMENTO RÁPIDO 

AO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL (UARA) NOS HOSPITAIS DE 

REFERÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ VISANDO O 

TRATAMENTO EMERGENCIAL E ADEQUADO DE PACIENTES COM 

SUSPEITA DE AVC; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 242, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O PROGRAMA 

PEQUENOS ATLETAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 243, DO 
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VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A ASSISTÊNCIA 

PSICOLÓGICA A PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM CÂNCER NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

MOÇÃO DE Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADA EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS, 

OCORRIDO NO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2024. TAMBÉM FORAM 

APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 772 AO 882/2024. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE CONVOCA UM PERÍODO DE 

03 SESSÕES EXTAORDINÁRIAS E ENCERRA A SESSÃO, SENDO 

LAVRADA A PRESENTE ATA.  


